
DESPRE NOI

IRIS AG Broker de Asigurare SRL este o companie de brokeraj autorizată de ASF, cu sediul în Pitești,
Argeș, activă din 2014. Oferim o gamă completă de produse de asigurare pentru persoane fizice și
juridice — RCA, CASCO, locuințe, sănătate, răspundere civilă și profesională și altele — colaborând
cu societăți de asigurări autorizate în România. Prin platforma noastră online irisag.ro, clienții pot
încheia polițe rapid și în siguranță, de oriunde din țară. Suntem o echipă cu experiență, iar acum ne
extindem.

DESPRE ROL

Ai deja experiență în asigurări sau back-office și vrei un mediu în care să contezi cu adevărat? La
IRIS AG vei lucra independent, vei gestiona un portofoliu activ de clienți și vei contribui direct la
calitatea serviciilor noastre. Căutăm pe cineva care știe ce face, ia decizii rapid și nu are nevoie să
fie supravegheat la fiecare pas.

RESPONSABILITĂȚI

▸ Introducerea și gestionarea datelor în platformele de emitere a polițelor de asigurare
▸ Pregătirea și transmiterea ofertelor de asigurare către clienți
▸ Administrarea și optimizarea activă a portofoliului de asigurări
▸ Acordarea suportului administrativ echipei și clienților
▸ Gestionarea corespondenței prin e-mail și telefon
▸ Identificarea și implementarea unor soluții rapide și eficiente în situații nepăzute
▸ Adaptarea la un mediu de lucru dinamic și la schimbări operaționale
▸ Contribuție la îmbunătățirea proceselor interne

CALIFICĂRI

▸ Studii medii (obligatoriu)
▸ Studiile superioare reprezintă un avantaj
▸ Experiență de 2–5 ani în asigurări, back-office sau domenii conexe (obligatoriu)
▸ Deținerea codului RAF reprezintă un avantaj semnificativ (Certificare ISF)

ABILITĂȚI ȘI COMPETENȚE

▸ Operare PC și lucru avansat cu baze de date
▸ Microsoft Office (în special Excel și Word)
▸ Redactare profesională a corespondenței electronice (e-mail)
▸ Atenție la detalii și acuratețe în introducerea datelor
▸ Organizare eficientă și capacitate de multitasking
▸ Comunicare clară și profesională (telefon și e-mail)
▸ Capacitate de prioritizare și gestionare autonomă a activităților
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▸ Capacitate de a lucra independent și de a lua decizii operaționale

CE OFERIM

▸ Salariu lunar brut: 5.500–6.000 lei (în funcție de experiență)
▸ Al 13-lea salariu anual
▸ Tichete de masă (acordate după perioada de probă)
▸ Bonusuri de sărbători: 300 lei de Paște și de Crăciun
▸ Plan de carieră cu posibilități reale de evoluție în cadrul companiei
▸ Mediu de lucru stimulativ, la sediul companiei din Pitești

CUM APLICI

Trimite CV-ul și o scurtă scrisoare de intenție la: asigurari@irisag.ro
Subiect e-mail: „Aplicație – Referent Asigurări Middle Level”

Scrisoarea de intenție nu trebuie să fie formală — ne interesează în câteva rânduri experiența ta relevantă, ce
te-a adus în domeniu și ce aștepți de la următorul pas în carieră.

Sau aplică direct pe: irisag.ro/oportunitati-de-cariera

Toate aplicațiile sunt tratate cu confidențialitate.
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